
Фаховий семінар по розгляду результатів дисертаційного дослідження 

аспіранта Моргуненка Артема Сергійовича на здобуття наукового ступеня 

доктора філософії у галузі знань «Управління та адміністрування» зі 

спеціальності «Облік і оподаткування» 

 

 
 

11 червня 2025 року на кафедрі обліку та аудиту відбувся фаховий семінар, 

присвячений обговоренню результатів дисертаційного дослідження аспіранта 

Моргуненка Артема Сергійовича на здобуття наукового ступеня доктора 

філософії у галузі знань «Управління та адміністрування» зі спеціальності 

«Облік і оподаткування». 

Тема дисертаційної роботи – «Обліково-аналітичне забезпечення 

контролю за трансфертним ціноутворенням». У своєму дослідженні аспірант 

розкрив теоретико-методологічні засади та практичні аспекти організації обліку 

й аналітики у сфері трансфертного ціноутворення, акцентуючи увагу на 

важливості ефективного контролю в умовах сучасної економіки. 

Науковим керівником дисертаційної роботи виступила Сторожук Тетяна 

Миколаївна, кандидат економічних наук, доцент. 

До участі у семінарі були запрошені рецензенти: 

 Мискін Юрій Ігоревич, доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри економічної політики, маркетингу та бізнес-аналітики; 

 Скорик Марина Олегівна, кандидат економічних наук, доцент кафедри 

економічної політики, маркетингу та бізнес-аналітики. 

Під час семінару відбулося активне обговорення основних положень і 

висновків дослідження, були надані змістовні зауваження та рекомендації щодо 

подальшого удосконалення дисертаційної роботи. 

За підсумками обговорення відбулося голосування, під час якого члени 

фахового семінару одноголосно підтримали рішення рекомендувати дисертацію 

Моргуненка Артема Сергійовича до подання на розгляд та захист у 



спеціалізованій вченій раді на здобуття ступеня доктора філософії у галузі знань 

«Управління та адміністрування» зі спеціальності «Облік і оподаткування». 

Колектив кафедри обліку та аудиту щиро вітає Моргуненка Артема 

Сергійовича з успішною презентацією результатів дисертаційного дослідження 

та бажає подальших успіхів! 

 
 

 



 
 

 
 


